
 

ЗВІТ 

Новоукраїнського міського голови про роботу  

Новоукраїнської міської ради та її виконавчого комітету за 2018 рік 
 

Згідно частини 7 статті 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в 

Україні" міський голова не рідше одного разу на рік звітує про свою роботу 

перед територіальною громадою на відкритій зустрічі з громадянами. 

Сьогодні ми знову разом, аби подумки озирнутися у минулий рік і 

підбити підсумки спільної роботи. 

Рік, що минув, був роком випробувань для всіх нас – тестуванням на 

зрілість, на терпіння, на толерантність, а часом і здоровий глузд. 

У цей період ви проявили високу громадську позицію, активність, 

вірність ідеям та інтересам громади. Дещо із запланованого в 2018 році не 

вдалося здійснити, деякі плани довелося корегувати, але незважаючи ні на що, 

ми не дозволили громаді зупинитися в розвитку, бо ми ставили за мету 

максимально реалізувати інтереси нашої громади. 

Протягом 2018 року діяльність міської ради та її виконавчого комітету 

була спрямована на забезпечення збалансованого соціально-економічного 

розвитку громади та вирішення актуальних проблем життєдіяльності 

населення. 

У 2018 році було проведено 13 сесійних засідань Новоукраїнської міської 

ради. Пленарні засідання ради проводилися гласно, за участю керівників 

управлінь, відділів і структурних підрозділів виконавчого комітету міської 

ради, представників громадськості. Міською радою розглядалися питання 

формування міського бюджету та його виконання, аналізувалося виконання 

Стратегії розвитку громади та  програми соціально-економічного та 

культурного розвитку громади, роботи комунальних підприємств, управління 

земельними ресурсами та комунальним майном. 

Аналізуючи роботу виконавчого комітету міської ради за 2018 рік, варто 

відмітити, що за звітний період було забезпечено належне виконання власних 

та делегованих повноважень. Протягом року у зв’язку із змінами в 

законодавстві для забезпечення виконання власних та делегованих 

повноважень змінювалася структура виконавчих органів міської ради. 

Так з вересня утворено відділ праці, до повноважень якого відноситься 

забезпечення контролю за додержанням мінімальних гарантій в оплаті праці та 

оформлення трудових відносин, сектор фізичної культури і спорту та сектор у 

справах сім’ї, молоді та спорту реорганізовано у відділ сім’ї, молоді та спорту, 

юридичний сектор у юридичний відділ, сектор інформації та зв’язків з 

громадськістю у відділ організаційної роботи та інформації. З метою 

покращення надання соціальних послуг одиноким непрацездатним громадянам 

похилого віку з січня 2019 року розпочне діяльність центр соціальних послуг. 

Протягом звітного періоду проведено 16 засідань виконавчого комітету, 

прийнято 201 рішення, яке перебуває на постійному контролі у мене особисто, 

моїх заступників та керівників структурних підрозділів.  



У звітному періоді видано 789 розпоряджень міського голови з різних 

питань забезпечення життєдіяльності громади, проведення культурно-масових 

заходів та інших питань. 

Виконавчі органи ради діють відповідно до Стратегії розвитку 

Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади, що затверджена 

рішенням міської ради від 14 березня 2017 року № 409. Координує її виконання 

Комітет з управління впровадженням Стратегії та затверджено План соціально-

економічного розвитку Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної 

громади на 2017-2019 роки.  

Основною метою реалізації Програми соціально-економічного розвитку 

населених пунктів міської ради в 2018 році було забезпечення життєдіяльності 

основних галузей інфраструктури (комунальне господарство, освіта, культура, 

благоустрій населених пунктів), підвищення матеріального та культурного 

рівня життя населення на основі ефективного використання природно-

ресурсного потенціалу, трудових ресурсів.  

 

Економічний розвиток громади 

 

Пріоритетним напрямком розвитку є видобувна промисловість та сільське 

господарство. 

Найбільші землекористувачі – сільськогосподарські підприємства:     

СТОВ "Степ-Агро", ТОВ "Зерновик",  СТОВ "Росія", ТОВ "Нива-Н",  ТОВ 

"Новоукраїнське", ТОВ "Воронівське", ПАФ "Зірка", ФГ "Землероб". За 2018 

рік сільськогосподарськими підприємствами громади вироблено валової 

продукції сільського господарства у постійних цінах 2010 року на суму                  

167,2 млн. грн., в тому числі продукції рослинництва на суму 164,2 млн. грн. та 

продукції тваринництва – 3 млн. грн. 

За підсумками роботи аграрного сектору економіки у 2018 році 

сільськогосподарськими підприємствами було досягнуто значно більших 

врожаїв культур у порівнянні із їх обсягами виробництва за останні роки. 

Наявний потенціал аграріїв дозволяє залучати власні інвестиції для 

впровадження інвестиційних проектів, розширювати нові або оновлювати 

існуючі виробництва і створювати додаткові робочі місця. 

Основні напрямки діяльності аграріїв –  переробка власної виробленої с/г 

продукції, її зберігання, самостійна реалізація та впровадження нових 

технологій). 

Протягом 2018 року проведено реконструкцію зерноочисного комплексу 

ЗАВ-40 СТОВ "Росія" у м. Новоукраїнка вартістю 0,6 млн. грн.; практично 

завершені (99 %) роботи по встановленню другої лінії відвантаження зерна на 

елеваторі ТОВ "Зерновик" вартістю 1,5 млн. грн. 

у 2018 році завершено реконструкцію корівника у СТОВ "Росія" з 

установкою системи доїння корів (молокопровід на 80 голів) на суму 0,4 млн. 

грн. 

СТОВ "Степ-Агро" збудовано 9 складів для сільськогосподарської 

продукції вартістю 1250 тис. грн., потужністю 4 тис.м3. 



Говорячи про промисловий комплекс району, зазначимо, що він 

складається з переробної та видобувної промисловості. 

Промислові підприємства Новоукраїнської міської об’єднаної 

територіальної громади – це: філія ПАТ "Державна продовольчо-зернова 

корпорація України" Новоукраїнський комбінат хлібопродуктів", ТОВ 

"Абсолют Д",   СТОВ "Степ-Агро", ТОВ "Єврощебінь", ТОВ "Горіховський 

кар’єр", ПП "Новоукраїнський гранітний кар’єр", ТОВ "Бантишівський 

щебінь", ПАТ "Капустянський граніт", ПАТ "Новоукраїнський кар′єр ", ТОВ 

"Гліцин продакшн". За січень-листопад 2018 року промисловими 

підприємствами громади було вироблено промислової продукції на суму  83,5 

млн. грн., що становить 78,7 % у порівнянні з відповідним періодом   2017 року. 

У добувній галузі було вироблено 72,0 млн. грн., що становить 86,1 % у 

порівнянні з  відповідним періодом 2017 року, у переробній – 11,5 млн. грн., що 

становить  51,3 % у порівнянні з відповідним періодом 2017 року. За січень-

листопад 2018 року промисловими підприємствами було реалізовано 

промислової продукції у відпускних цінах на суму 272,5 млн. грн., що 

становить 105,8 % у порівнянні з відповідним періодом 2017 року.   

Зростання економічного потенціалу забезпечується завдяки модернізації 

процесів виробництва, залученню значного інвестиційного ресурсу, 

подальшого впровадження нових видів продукції, розширення внутрішніх та 

зовнішніх ринків збуту. 

Зокрема, на ПАТ "Капустянський граніт" у с. Кам′яний Міст 

завершується великий інвестиційний проект – реконструкція виробничої 

будівлі під сучасний кам’яно-переробний комплекс потужністю 100 тис. кв. 

м/рік та вартістю більше 1,5 млн. дол. США. Підприємством придбано сучасне 

обладнання, даний комплекс розрахований на виготовлення гранітних слябів та 

полірованої плити товщиною від 10 до 40 мм найвищої якості на імпортному 

обладнанні, при виробництві яких будуть застосовуватися сучасні технології, 

аналогів яким немає в Україні, Росії, Туреччині та інших країнах Європи.  

У галузях сільського господарства та промисловості реалізуються 

інвестиційні проекти, так продовжуються роботи по будівництву наземної 

фотоелектричної сонячної електростанції ТОВ "Ліз-Маш", підготовчі заходи 

для будівництва фотогальванічної електростанції ТОВ "Санвін14". 

З року в рік сільськогосподарські та промислові підприємства громади 

представляють продукцію власного виробництва на міжнародній 

агропромисловій виставці "АгроЕкспо" та Покровському ярмарку у                           

м. Кропивницький. 

Активні учасники виставки СТОВ "Степ-Агро", ТОВ "Абсолют Д", філія 

ПАТ "Державна продовольчо-зернова корпорація України" "Новоукраїнський 

комбінат хлібопродуктів" та ТОВ "Ліз-Маш".  

Для збалансованого економічного розвитку громади потрібно 

підтримувати малий та середній бізнес. Рішенням Новоукраїнської міської ради 

затверджено програму підтримки суб’єктів малого і середнього бізнесу на 

території Новоукраїнської міської ради на 2017-2021 роки. З міського бюджету 

виділено кошти для надання фінансової підтримки суб’єктам малого та 



середнього бізнесу та оголошено конкурс бізнес-проектів суб’єктів малого та 

середнього підприємництва. Підписано договір про спільну діяльність щодо 

фінансової підтримки суб’єктів малого і середнього підприємництва між 

Регіональним фондом підтримки підприємництва в Кіровоградській області та 

Новоукраїнською міською радою від 17.01.2018 року. 

У травні-червні 2018 року було обговорено та встановлено місцеві 

податки і збори на території Новоукраїнської міської ради на 2019 рік. 

Протягом 2018 року в м. Новоукраїнка відкрито 8 торгівельних та                 

1 ресторанний заклад.  

Відділом регіонального розвитку, економіки та торгівлі протягом року 

вживалися заходи щодо впорядкування умов торгівлі на території, прилеглій до 

центрального ринку, та ринку по вул. Павлівській, проводився моніторинг цін 

на основні продовольчих товарів, регулювалися питання гастрольної 

діяльності. Виконавчим комітетом розглядалися протягом року питання 

розміщення об’єктів сезонної торгівлі, споруд для провадження 

підприємницької діяльності. 

До Великодня, Дня незалежності, Нового року та Різдва 

відбулися  ярмарки, у яких взяли  участь сільськогосподарські підприємства 

та  приватні підприємці Новоукраїнщини. Протягом року впроваджено нові 

форми організації  ярмаркових заходів, зокрема, при відзначенні свята Івана-

Купала, Дня Громади, відкриття Новорічної ялинки. 

З метою впорядкування роздрібної торгівлі алкогольними, 

слабоалкогольними напоями та пивом, та обмеження щодо їх продажу, 

усунення порушень громадського порядку у нічний час доби міською радою 

прийнято рішення про заборону продажу пива (крім безалкогольного), 

алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами 

господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території 

Новоукраїнської міської ради у період з 22:00 до 7.00 години.   

Відділом регіонального розвитку, економіки та торгівлі забезпечено 

прийом документів від фізичних  осіб  про утримання молодняка  великої  

рогатої  худоби  на території Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної 

громади. Протягом року дотацію отримали 153 жителя громади на суму 218,7 

тис. грн. 

 

Міський бюджет 

 

Запорукою успішного розвитку громади є збалансований бюджет. За 

підсумками 2018 року бюджет громади отримав доходів загального та 

спеціального фондів – 146035,5 тис. грн. ( у т.ч. трансферти –  61237,3 тис. 

грн.), або 101,3 % від уточненого планового показника, що на 13870,9 тис. грн. 

більше, ніж в 2017 році, на 2019 рік бюджет затверджено у сумі 140064,0 тис. 

грн. (у т.ч. трансферти – 53115,3 тис. грн.).  

Основними бюджетоутворюючими джерелами надходжень до бюджету є: 

 

 



 

 

 

  
Найбільшими платниками податків і зборів до бюджету громади є: 

ТОВ "Зерновик" – 8441,9 тис. грн.; 

СТОВ "Степ-Агро" – 12707,0 тис. грн.; 

ТОВ "Горіховський кар'єр" – 2282,4 тис. грн.; 

СТОВ "Росія" – 7098,5 тис. грн.; 

Філія ПАТ "ДПЗКУ "Новоукраїнський КХП" – 2682,3 тис. грн.; 

ТОВ "Єврощебінь" – 5170,8 тис. грн.; 

ДП "Літа-Агро" – 343,2 тис. грн.; 

Ф/Г "Землероб" – 1552,5 тис.грн.; 

ТОВ "Бантишівський щебінь" – 1979,8 тис. грн.; 

Податок на 
доходи 

фізичних осіб
46361,1тис.грн.

31,8%

Акцизний
податок

6629,5тис.грн.,
4,5%

Податок на 
нерухоме

майно 152,6 
тис.грн.,

0,1%

Плата за 
землю 

12763,6тис.грн.
8,7%

Єдиний
податок

4319,2тис.грн.
9,8%

Транспортний
податок

114,8 тис.грн.
0,08%

Плата за 
надання

адмінпослуг, 
адмінштрафи

та збори
1 014,4тис.грн.,

0,7%

Державне
мито

140,0 тис.грн.,
0,10%

Офіційні
трансферти

61237,3тис.грн.
41,9%

Власні
надходження

бюджетних
установ

2991,9 тис.грн.,
2,1%

Екологічний
податок; 

71,3тис.грн., 
0,05%

Відшкодуванн
я втрат с/г і л/г 
виробництва
112,3тис.грн., 

0,08%

Кошти пайової
участі

62,5 тис.грн.,

0,04%

Інші
надходження
65,0 тис.грн.,

0,04%



ТОВ "Воронівське" – 972,0 тис. грн.; 

ТОВ "Новоураїнське" – 868,4 тис. грн.; 

ПП "Агрофірма "Зірка" – 1166,3 тис. грн. 

  

Видаткова частина бюджету громади у 2018 році здійснювалася із 

застосуванням програмно-цільового методу та складає 150905,3 тис. грн. 

(загальний та спеціальний фонди), що на 22839,5 тис. грн. більше у порівнянні з 

2017 роком. На фінансування за галузевим принципом 

 
 

Виконавчим комітетом та структурними підрозділами здійснювалися 

заходи щодо забезпечення виконання доходної частини бюджету, залучення 

коштів з державного бюджету та інших джерел, не заборонених чинним 

законодавством. На засіданнях виконавчого комітету здійснювався аналіз стану 

виконання міського бюджету та використання бюджетних коштів. Проведено 

звірки з орендарями земельних ділянок з питань погашення заборгованості по 

сплаті за землю за 2015-2017 роки. Створено комісію з питань забезпечення 

своєчасності і повноти сплати податків, зборів та інших обов’язкових платежів 

Освіта (в.т.ч. 
дитяча музична

школа); 
86010,2тис.грн.

57%

Культура і 
мистецтво; 

4604,3тис.грн.
3%

Державне
управління; 

12902,7тис.грн.
9%

Соціальний захист
та соціальне

забезпечення; 
1910,7 тис.грн.

1%

Житлово-
комунальне

господарство; 
7388,9тис.грн

5%

Економічна та інша
діяльність ; 

13920,7тис.грн.
9%

Міжбюджетні 
трансферти(в т.ч. 

медична
субвенція); 

22011,1тис.грн.
15%

Фізична культура і 
спорт; 2156,7 

тис.грн.
1%



до бюджету Новоукраїнської міської об'єднаної територіальної громади та 

проведено ряд заходів щодо наповнення міського бюджету у 2018 році, 

ефективного та раціонального використання коштів міського бюджету. 

Міською радою постійно розглядаються питання врегулювання 

земельних відносин. 

На підставі наказу Головного управління Держгеокадастру у 

Кіровоградській області та рішення міської ради прийнято земельні ділянки 

сільськогосподарського призначення державної власності у комунальну 

власність загальною площею 6059,0248 га, які розташовані на території 

Новоукраїнського району Новоукраїнської міської ради, Сотницько-Балківської 

сільської ради та Мар'янопільської сільської ради (які увійшли до складу 

Новоукраїнської міської об'єднаної територіальної громади), з них: надані 

земельні ділянки – 4147,6630 га (в оренді), вільних земель – 1911,3618 га.   

Створено облік внесення орендної плати за землю в розрізі орендарів 

(платників) шляхом застосування електронної бази.  

Підготовлено та видано для державної реєстрації 112 договорів оренди 

земельних ділянок, зареєстровано 108 договорів, загальною площею                   

24,4536 га, орендна плата в рік складає 616292,95 грн., в тому числі: 

протягом року організовувались та проводились земельні торги у формі 

аукціону щодо продажу права оренди земельних ділянок  комунальної 

власності на конкурентних засадах (земельних торгах) в межах населеного 

пункту, проведено 2 аукціони та укладено 4 договори оренди на земельні 

ділянки, для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних 

будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої 

промисловості загальною площею 5,0294 га, орендна плата в рік складає 

133896,85 грн, яка надійшла в міський бюджет.  

Передано в оренду земельні ділянки ПП "Новоукраїнський гранітний 

кар'єр", загальною площею 2,2158 га для розміщення та експлуатації основних, 

підсобних і допоміжних будівель і споруд підприємствами, що пов'язані з 

користування надрами, орендна плата в рік складає 106004,44 грн. та сплачені 

втрати сільськогосподарських угідь до міського бюджету в сумі 89878,00 грн. 

Надано дозволи на розробку проектів землеустрою 28 учасникам бойових 

дій АТО для ведення особистого селянського господарства у власність на 

площу 55,6148 га.  

Проведено ряд заходів щодо погашення заборгованості по орендній платі 

за землю за 2015-2017 роки. В рахунок погашеної заборгованості по орендній 

платі надійшли кошти до міського бюджету в сумі близько 80,00 тис. грн. 

Юридичний відділом підготовлено матеріали на стягнення заборгованості 

по орендній платі за землю по 6 боржникам на суму 150 932,31 грн. позови 

задоволено повністю. 

Проведено інвентаризацію привабливих для інвесторів об’єктів 

нерухомого комунального майна та земельних ділянок, сформовано реєстр 

вільних земельних ділянок і буде здійснюватися його постійна актуалізація. 

 



Виконавчим комітетом забезпечено здійснення державної регуляторної 

політики.  

Лише місцевого бюджету замало, щоб реалізувати заплановані владою 

дії, спрямовані на виконання завдань, поставлених громадою Новоукраїнщини. 

Тому пошук позабюджетних джерел фінансування є одним із головних 

напрямків діяльності міськради.  

Для реалізації проектів розвитку громади ми використовуємо як 

внутрішні, так і зовнішні ресурси. 

У Новоукраїнській міській раді створено робочу групу з місцевого 

економічного розвитку, до якої включено представників бізнесу, які разом з 

працівниками виконавчого комітету будуть впливати на економічний розвиток 

громади. Досягнення покращення в економіці громади можливе при співпраці 

влади з лідерами бізнесу та пересічними громадянами для створення публічно-

приватного партнерства, що матиме позитивний вплив на місцевий діловий 

клімат та конкурентне становище громади.  

На сьогодні Новоукраїнська міська об’єднана територіальна громада бере 

участь у багатьох міжнародних проектах. DESPRO, Корпус Миру США в 

Україні – організації, з якими довго і плідно співпрацюємо.  

02 вересня 2018 року завдяки співпраці з Корпусом Миру США в Україні 

відбулось відкриття Інституту розвитку громади, який став комунікаційним 

майданчиком для влади і громади, центром активізації та реалізації ініціатив 

мешканців та інкубатором для створення і розвитку інститутів громадянського 

суспільства. Бюджет проекту – 160 000 грн. 

Два роки Новоукраїнська громада бере участь у Програмі 

"Децентралізація приносить кращі результати та ефективність" (DOBRE). 

Програма DOBRE спрямовує більшу частину технічної та фінансової допомоги 

на місцевий рівень, зокрема, здійснюючи всебічний супровід для об’єднаних 

територіальних громад з метою покращення управління ресурсами, підвищення 

якості комунальних послуг, стимулювання місцевої економіки та підвищення 

залученості громадян. Окрім аналітичної, навчально-консультаційної допомоги 

програмою DOBRE в Новоукраїнській громаді передбачено ряд проектів, 

визначених громадянами і владою пріоритетними в населених пунктах. У 

рамках програми DOBRE: 

реалізовано проект "Дитячі майданчики", бюджет якого склав 451259 грн. 

Під час впровадження ініціативи було встановлено спортивно-відпочинкові 

майданчики у с. Мар’янопіль, Кам’яний Міст, Воронівка та м. Новоукраїнка по 

вул. Ілліци; 

реалізовано на 90 % молодіжний проект "SKATE-парк", у рамках якого 

облаштовано територію та закуплено обладнання, яке буде встановлено у квітні 

2019 року. Бюджет проекту склав 673372 грн.; 

молодіжний проект "Active Community" з самого початку являє собою 

маленький полігон для майбутніх суспільних проектів, зміненні власного 

світогляду на тему децентралізації для розвитку свідомості, лідерства, 

менеджменту, залучення до прийняття рішень. Бюджет – 30000 грн.; 



ГО "В єднанні – сила!" імплементовано проект "МАМ-центр" для 

саморозвитку жінки час, яка перебуває у декретній відпустці, що дає 

можливість кожній бути успішною, мобільною, конкурентноспроможною та 

самодостатньою мамою. Бюджет проекту – 56000 грн.; 

розроблено та затверджено План удосконалення надання послуги 

поводження з відходами Новоукраїнської міської ОТГ на 2018-2022 роки; 

розроблено Економічний профіль громади; 

на стадії перегляду знаходяться розроблені проекти "Інклюзивний 

ресурсний центр" (бюджет – 1,200,000 грн)  та "Поводження з ТПВ" (бюджет – 

2,000,000 грн.). 

У грудні 2018 року Новоукраїнська ОТГ стала однією з перших  

кандидатів від України на здобуття міжнародного статусу "Громада, дружня до 

дітей та молоді". Ініціатива ЮНІСЕФ "Громада, дружня до дітей та молоді" –  

це глобальний рух, який об’єднує місцеву владу, громадянське суспільство та 

бізнес у досягненні консенсусу в ключових напрямках розвитку добробуту всіх 

дітей та молоді. Для отримання кандидата на звання спеціалістами виконавчого 

комітету Новоукраїнської міської ради було проведено чималу роботу: 

здійснено аналіз задоволення потреб дітей та молоді, розроблено план дій та 

план моніторингу та оцінки та реалізації ініціативи "Громада, дружня до дітей 

та молоді". У свою чергу, Новоукраїнська міська ОТГ отримає 1 % ПДФО на 

імплементацію заходів Плану. Надалі найскладніше і наймасштабніше – 

взаємна робота щодо реалізації запланованого не лише  для отримання  звання 

"Громада, дружня до дітей та молоді", а й справжньої відповідності 

зазначеному статусу. 

Зробити нашу громаду комфортною та затишною для людей – одне із 

пріоритетних завдань влади. "Сквер на Соборній" – спільний проект 

Новоукраїнської міської ради та міжнародної програми "DOBRЕ" покликаний 

втілити мрію багатьох новоукраїнців щодо облаштування у нашому місті 

затишного зеленого куточка для змістовного дозвілля. 

Більшу частину коштів для облаштування території буде надано за 

рахунок зазначеної програми за напрямком Місцевий економічний розвиток. 

Першочерговим етапом на шляху виконання проекту є замовлення 

дизайну парку, вартість якого складає 60 тис. грн. Ми з вами спільно зібрали 

72,00 тис. грн. 

Вже другий рік в нашій громаді проводиться конкурс міні-проектів 

розвитку Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади "Влада і 

громада – разом" для громадських організацій, підприємців та громадян 

громади. У конкурсі взяли участь 17 учасників: 14 ініціативних груп громадян 

та 3 громадські організації. Переможцями у конкурсі визначено 8 проектів 

учасників: 

міні-проект "SMART сортування", керівник проекту Білокоз Тимофій 

Тимофійович; 



міні-проект "Щасливі діти", керівник проекту Савченко Анатолій 

Борисович; 

міні-проект "Екологічно чистий дитячий ігровий майданчик", керівник 

проекту Артюшина Тетяна Анатоліївна; 

міні-проект "Спортивна площадка SPLIM", керівник проекту Мусієнко 

Аліса Віталіївна; 

міні-проект "Разом краще",  керівник проекту Скороход Сергій Петрович; 

міні-проект "Мистецький парк", керівник проекту Дринич Олена 

Владиславівна; 

міні-проект "Збагнути! Зробити! Зберегти!", керівник проекту Рачкован 

Валентина Вікторівна; 

міні-проект "Додай в дитинство радість", керівник проекту Нацибуліна 

Наталія Миколаївна. 

Міською радою визначено перелік проектів, які реалізовувалися у                 

2018 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад: 

а)  "Капітальний ремонт (відновлення) тротуару з плитки ФЕМ по вул. 

Толстого, в м. Новоукраїнка, Кіровоградської області". Загальна вартість 

проекту – 1479,44 тис. грн., субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад – 

900 тис. грн., співфінансування з міського бюджету – 579,44 тис. грн.; 

б) "Капітальний ремонт (відновлення) тротуару з плитки ФЕМ по  вул. 

Соборній, в м. Новоукраїнка, Кіровоградської області". Загальна вартість 

проекту – 1479,319 тис. грн., субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад – 

900 тис. грн., співфінансування з міського бюджету – 579,319 тис. грн.; 

в) "Реконструкція частини будівлі Воронівської філії Новоукраїнського 

навчально-виховного комплексу № 8 "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – 

дошкільний навчальний заклад" під філію "Воронівський дошкільний 

навчальний заклад" у с. Воронівка Новоукраїнського району Кіровоградської 

області". Загальна вартість проекту – 2140,921 тис. грн., субвенція з державного 

бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних 

територіальних громад – 834,1 тис. грн., співфінансування з міського бюджету 

– 1306,821 тис. грн. 

 

            Житлово-комунальне господарство та благоустрій 
 

Протягом 2018 року організовано проведення поточних ремонтів 

елементів благоустрою пам’ятних знаків у селах Воронівка та Єгорівка, а також 

ремонт пам’ятного знаку воїнам-афганцям з прилеглою територією в                           

м. Новоукраїнка.  

Проведено поточні ремонти 13 доріг міста площею покриття 5111 кв. м  

на суму 2258 тис. грн. та реалізовано проект капітального ремонту  

пров. Лікарняного з площею асфальтового покриття 3800 кв. м  на суму  

1443, 80 тис. грн.  Водночас проводилася робота з розробки 7 проектів 



капітальних ремонтів (відновлення) тротуарів у м. Новоукраїнка,  5 з яких 

протягом 2018 року були реалізовані. Загальна площа нових тротуарів склала 

5306 кв. м, а кошторисна вартість – 5143,543 тис. грн.  

Проводилася робота з розробки (корегування) проектів капітальних 

ремонтів вул. Каховської, пішохідних зон та дорожнього покриття вул. 

Гагаріна. Отримано позитивний експертний висновок на розроблений проект 

реконструкції очисних споруд по вул. Мокряка, продуктивністю 200 куб. м. 

Підготовлено екологічний запит по даному проекту та направлено до 

Кіровоградської ОДА щодо виділення коштів з обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища. 

Виконавчим комітетом підготовлено та проведено конкурси з 

перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування. 

Заключено договори з фізичною особою-підприємцем Ревенком І.О. на                

5 маршрутів в м. Новоукраїнка та з Донцем О.М. на перевезення пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування "Улянівка-Воронівка-

Мар'янопіль-Кам'яний Міст-Новоукраїнка".  

З метою вивчення питання щодо організації пільгових перевезень 

учасників АТО та обговорення міської програми підтримки учасників 

антитерористичної операції, що проживають на території Новоукраїнської 

міської об’єднаної територіальної громади, в квітні проведено зустріч міського 

голови з учасниками антитерористичної операції. 

12 грудня 2018 року відбулось розширене засідання виконавчого комітету 

Новоукраїнської міської ради, на якому розглянуто питання про встановлення 

тарифу на послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних  маршрутах 

загального користування в розмірі 8 грн. 

У галузі житлово-комунального господарства протягом 2018 року 

проводилися поточні ремонти будинків, систем водопостачання та 

водовідведення, ремонти комунальних доріг, тротуарів, заходи з освітлення 

вулиць та інше. 

Постійно проводилися роботи з благоустрою: прибирання вулиць, 

громадських місць та зон відпочинку людей; вивезення сміття, викошування 

трави та бур’янів, ремонт підвісних кладок, встановлення нових дитячих 

майданчиків та ремонт існуючих майданчиків, оновлено лавки у містах 

відпочинку (парках), санітарна обрізка дерев та видалення аварійно-небезпечних 

дерев в населених пунктах. 

У зимовий період проводилися роботи з прогортання та очищення доріг 

від снігу, посипання протиожеледними матеріалами. Вартість робіт склала 

близько 200 тис. грн.  

 Під час проведення заходів місячника благоустрою проводилися 

прибирання території громади, ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ, 

проведено заходи з благоустрою на кладовищах громади.  

В 2018 році було проведено роботи з освітлення вулиць міста та 

населених пунктів об’єднаної громади, а саме: 



реконструкція мереж вуличного освітлення в с. Воронівка, с. Сотницька 

Балка, по вул. П.Мирного в с. Новоолександрівка та по вул. Лісовій, Каштановій  

в м. Новоукраїнка. 

Проведено озеленення (висадка дерев) за рахунок бюджетних коштів та 

залучення  громадських активістів. Висаджено  200 дерев на території міста та 

шкільних і дошкільних закладів. 

Проведено обстеження, паспортизація та прийняття на баланс міської ради 

громадських криниць (36 шт.). Також проведено їх санітарне та бактеріальне 

очищення (31 шт.). 

У 2018 році було завершено роботи згідно з проектом "Реконструкція 

водопровідної мережі від свердловини по вул. Калинова в м. Новоукраїнка до вул. 

П. Мирного". 

Крім цього в період  серпень-листопад  2018 року проводилися роботи з 

відновлення дорожнього покриття вулиць міста та сіл громади з залученням 

спеціалізованої техніки. За допомогою Новоукраїнського ЖКП, фермерських 

господарств та ТОВ "Бантишівський щебень" було відновлено понад 50 вулиць в 

м. Новоукраїнка та понад 20 вулиць в селах громади. 

Придбано автоматизований вузол обліку стічних вод для 

Новоукраїнського ЖКП – 96,48 тис. грн.  

Проведено поточний ремонт покрівлі житлового будинку по                        

вул. Промисловій, 30, м. Новоукраїнка за рахунок коштів міського бюджету на 

суму 145,6 тис. грн. 

Для оновлення матеріально-технічної бази Новоукранського ЖКП 

придбано трактор з навісним механізмом на суму 190,16 тис. грн. 

Для покращення освітлюваності тротуарів по вул. Соборній, Покровській 

проведено роботи з ландшафтного дизайну, вартість робіт склала  195 тис. грн. 

Проведено буріння розвідувальної свердловини на суму 159 тис. грн. 

Придбано мобільні туалетні кабіни вартістю 43,1 тис. грн., 

відремонтовано туалет біля ЦБК "Ювілейний" та міської ради. 

З метою розв’язання ключових екологічних проблем, пов’язаних з 

неефективним поводженням з відходами, зменшення накопичення відходів у 

місцях їх складування, забезпечення повторного використання відходів, а також 

створення комплексного управління твердими побутовими відходами з 

максимальним вилученням вторинної сировини на території в об’єднаній 

територіальній громаді, розроблено Програму запровадження роздільного 

збору твердих побутових відходів у Новоукраїнській ОТГ на 2018-2020 роки. 

На виконання програми Новоукраїнське ЖКГ виготовило контейнери для 

роздільного сміття, які встановлено в загальноосвітніх навчальних закладах. 

Вартість виготовлення контейнерів – 90 тис. грн. 

Укладено договори з фермерськими господарствами та Новоукраїнським 

ЖКП на очищення вулиць та доріг громади від снігу в зимовий час.  

Відповідно до Закону України "Про особливості здійснення права 

власності у багатоквартирному будинку" в місті діє 1 ОСББ, на стадії 

формування ОСББ по вул.  Шевченка, 112. Рішенням Новоукраїнської міської 



ради було затверджено програму підтримки ОСББ, для реалізації якої у 

бюджеті 2018 року передбачено 100 тис. грн. 

З метою реалізації державної політики в сфері реформування житлово-

комунального господарства, відповідно до Закону України "Про житлово-

комунальні послуги", виконавчий комітет міської ради виступив організатором 

конкурсу з призначення управителя багатоквартирних будинків в місті 

Новоукраїнка щодо будинків, в яких не створено об’єднання співвласників 

багатоквартирного будинку, співвласники яких не прийняли рішення про 

форму управління багатоквартирним будинком, та здійснено організаційні 

заходи щодо підготовки та проведення конкурсу в установленому 

законодавством порядку. 

За звітний період вирішувалися питання квартирного обліку та 

забезпечення житлом пільгових категорій населення. Взято на квартирний 

облік 6 осіб, 7 осіб – на соціальний квартирний облік, 2 особи знято з 

квартирного обліку. 

На виконання плану Цивільного захисту ОТГ на 2018 рік, спільно з 

фахівцями Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Кіровоградської області проведено практичні навчання з 

ліквідації наслідків аварійних ситуацій та проведено навчання керівників відділів, 

діяльність яких може бути пов’язана з ЦЗ з видачею відповідних посвідчень. 

Проведено планову перевірку ПРУ та найпростіших укриттів, виконано 

відповідні розрахунки в потребі захисних споруд цивільного захисту.  

Розроблено Паспорт ризику виникнення надзвичайних ситуацій на території 

ОТГ та План дій в разі їх виникнення. 

В найбільш людних місцях з метою оперативного відслідковування стану 

безпеки громадян та охорони громадського порядку встановлено 12 камер 

відеоспостереження. 

З метою створення належних умов для забезпечення організації призову, 

мобілізаційної підготовки та військового обліку в об’єднаній територіальній 

громаді прийнято міську програму "Призовник". 

 

Освіта 
 

Виховання свідомих громадян із  раннього дитинства – найважливіша 

стратегічна мета в побудові громадянського суспільства. Важливим завданням 

на території громади є створення системи сучасної освіти та забезпечення 

розвитку дошкільної освіти.  

У Новоукраїнській громаді функціонують 2 опорні школи та 4 їх філії, 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - 1, навчально-виховний комплекс 

"Загальноосвітня школа І ступені з  поглибленим вивченням англійської мови – 

гімназія "Лідер", а також 4 дошкільні навчальних заклади. Для забезпечення 

стабільної роботи дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних 

закладів проводяться заходи щодо покращення матеріально-технічного 

забезпечення та ремонтні роботи в приміщеннях, інше.   



У 2017 році розпочато реалізацію проекту "Реконструкція будівлі 

дитячого садка "Зернятко"  по вул. Мира, 5 в м. Новоукраїнка Кіровоградської 

області" за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку, у 2018 

році роботи завершені. Виконавцем робіт по проекту визначено управління 

капітального будівництва Кіровоградської ОДА. Станом на 01 січня 2019 року 

на виконання робіт з реконструкції закладу використано 20830,295 тис. грн., з 

них 17116,874 тис. грн. – кошти державного бюджету та 3713,421 тис. грн. – 

кошти міського бюджету. 

Протягом 2018 року у закладах освіти проведено енергозберігаючі заходи 

на суму 607,9 тис. грн., замінено 76 вікон та 15 дверей на енергозберігаючі. 

Облаштувано  пандус в  Новоукраїнській  загальноосвітній школі  І-ІІІ 

ступенів № 4 за рахунок коштів міського бюджету на суму 39,1 тис. грн. 

Завершено будівельні роботи по проекту "Капітальний ремонт даху 

будівлі Мар’янопільського НВК по вул. Центральна, 52 в с. Мар’янопіль 

Новоукраїнського району, Кіровоградської області" на суму 1003,1 тис. грн.  

З метою підготовки освітніх закладів до нового навчального року 

проведено поточні ремонти будівель закладів освіти, підготовлено котельні  до 

нового опалювального сезону. Проведено заміну котла в Новоукраїнській 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 4 та в Новоукраїнському КДНЗ 

"Барвінок" на суму 188,7 тис. грн. та заміну димової труби у Воронівській філії. 

Придбано колісники у заклади освіти на суму 28,22 тис. грн. 

Проведено повірку манометрів та термометрів та придбано нові 

манометри і термометри. 

Виготовлено проект на будівництво блочно-модульної транспортабельної 

котельні в філії "Загальноосвітня школа № 3" Новоукраїнської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6. 

Заклади загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти 

стовідсотково забезпечені вугіллям. 

Проведені ремонтні роботи мереж електрозабезпечення, виготовлено 

робочий проект "Внутрішнє електропостачання Новоукраїнського навчально- 

виховного комплексу "Загальноосвітня школа І ступеня з поглибленим 

вивченням англійської мови – гімназія "Лідер" на суму 7,0 тис грн. 

В закладах освіти проведено комплекс протипожежних заходів, а саме: 

придбано вогнегасники, проведено перезарядку існуючих, виготовлено проект 

по установці АПС в Новоукраїнському НВК № 8, проведено навчання з 

пожежної безпеки, проведено обробку дерев’яних конструкцій у Воронівській 

філії на суму 46,632 тис. грн. та у НВК "Лідер" на суму 28,363 тис. грн., ремонт 

блискавкозахисту Новоукраїнського  КДНЗ № 1 "Ромашка", роботи з обробки 

дерев’яних конструкцій вогнезахисною рідиною в Воронівській філії та 

Новоукраїнському НВК  "Лідер". Виконано роботи по заміру опору ізоляції та  

ревізію блискавкозахисту у закладах освіти. Проведено обстеження технічного 

стану будівельних конструкцій та інженерних мереж будівлі Новоукраїнського 

навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І ступеня з 

поглибленим вивченням англійської мови – гімназія "Лідер", Новоукраїнського 

навчально-виховного комплексу № 8 "Загальноосвітня школа I – III ступенів – 



дошкільний навчальний заклад", Новоукраїнської загальноосвітньої школи I-III 

ступенів № 6, Новоукраїнського комунального дошкільного навчального 

закладу № 5 "Берізка". 

Проведено ремонт та заміну каналізаційних насосів у Новоукраїнському 

КДНЗ № 5 "Берізка". 

Завершено облаштування подвір'я Новоукраїнської загальноосвітньої 

школи  І-ІІІ ступенів № 6, вартість робіт склала 234,7 тис. грн. 

Проведено технічну інвентаризацію комплексу будівель загальноосвітніх 

навчальних закладів та геодезичні і кадастрові роботи. 

Виготовлено проекти землеустрою для Новоукраїнського навчально-

виховного комплексу № 8 "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня – дошкільний 

навчальний заклад" на суму 1,762 тис. грн. та Мар’янопільської філії 

Новоукраїнського навчально-виховного комплексу № 8 "Загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступеня – дошкільний навчальний заклад" на суму 1,4 тис. грн. 

Виготовлено проектно-кошторисну документацію на об’єкт 

"Реконструкція частини будівлі Воронівської філії "Новоукраїнського 

навчально-виховного комплексу № 8 "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – 

дошкільний навчальний заклад" під філію "Воронівський дошкільний 

навчальний заклад" у с. Воронівка Новоукраїнського району Кіровоградської 

області" на суму 61 тис. грн.  та розпочато його реалізацію. Вартість 

будівельних робіт за проектом складає 2140,9 тис. грн.   

Виготовлено проектно-кошторисну документацію та експертизу на об’єкт 

"Реконструкція учбового приміщення Новоукраїнського міжшкільного 

навчально-виробничого комбінату під гараж для зберігання шкільних автобусів 

по вул. Павлівська, 56 у м. Новоукраїнка, Кіровоградської області" на суму 

38,65 тис. грн. (загальна кошторисна вартість проекту згідно експертного звіту 

3310,733 тис. грн.). 

Для покращення матеріально-технічної бази освітніх закладів придбано 

обладнання для кабінетів хімії для опорних шкіл (ЗШ №  6, НВК № 8), 

закуплено шкільні меблі для початкової школи, ноутбуки для вчителів перших 

класів, ламінатори, діелектричні ковбики, шкільні дошки, меблі для закладів 

дошкільної освіти, текстиль для дошкільних закладів, технологічне обладнання, 

столи та стільці в їдальню Новоукраїнської ЗШ І-ІІІ ступенів  № 4, посуд для 

харчоблоків, спецодяг для працівників. 

Проведено поточні ремонтні роботи покрівель у філії "Загальноосвітня 

школа № 1", Новоукраїнському ЦДЮТ "ЗОРІТ", Звірівській філії 

Новоукраїнського КДНЗ № 1 "Ромашка", ремонт ганку в філії "Загальноосвітня 

школа № 3", стелі спортивного залу у Новоукраїнському НВК № 8 та 

напівпідвального приміщення харчоблоку в будівлі Мар’янопільської філії та 

окремих будівельних конструкцій. 

Виконано поточні ремонти приміщень будівель старих котелень в 

Новоукраїнському НВК № 8, пофарбовано будівлю та  відремонтовано сарай в 

КДНЗ "Барвінок". 

Встановлено відеоспостереження на території закладів загальної 

середньої освіти. 



Проведено навчання: відповідальних осіб за теплове господарство, 

електробезпеку, кочегарів  з правил охорони праці з експлуатації посудин, що 

працюють під тиском, на суму 25,65 тис. грн. 

На території Новоукраїнської міської об'єднаної територіальної громади 

забезпечено безкоштовне підвезення трьома шкільними автобусами та двома 

автобусами перевізника 13 дітей дошкільного віку, 174 учнів (з них 3 – з 

обмеженими фізичними можливостями) та 20 педагогічних працівників до семи 

закладів освіти. 

Підготовлено та подано проект на конкурс інвестиційних проектів, які 

можуть бути реалізовані за рахунок коштів державного фонду регіонального 

розвитку у 2019 році "Реконструкція будівлі Новоукраїнського центру дитячо-

юнацької творчості по вул. Воровського в м. Новоукраїнка Кіровоградської 

області".  

Здійснюється харчування 1647 учня 1-11 класів (83,4 %), із них 

безкоштовно – 863 учнів 1-4 класів, 86 дітей, батьки яких є учасниками АТО. У 

ДНЗ харчуванням забезпечено 641 дитину, з них 84 дітей безкоштовно. 

Вартість харчування в дошкільних навчальних закладах з 01 січня 2018 року 

складає 25 грн., під час оздоровлення – 27,5 грн., в закладах загальної середньої 

освіти з 01 жовтня  2018 року – 18 грн. (було – 15 грн.), під час оздоровлення – 

20 грн. Середній показник по нормам харчування дітей  в ДНЗ складає  87 %, в 

школах – 67 %. 

У червні працювало 10 таборів з денним перебуванням (8 – при школах,  

1 – ЦДЮТ, 1 – ДЮСШ), відпочинком було охоплено 906 (47 %) дітей, із них 

603 – діти пільгових категорій. З місцевого бюджету виділено 330,5 тис. грн. 

Придбано путівки для оздоровлення 70 дітей соціально-незахищених 

категорій та направлено їх у дитячий оздоровчий заклад "Бригантина", із них: 

12 дітей з багатодітних сімей, 6 дітей з малозабезпечених сімей, 29 обдарованих 

та талановитих дітей, 7 – діти учасників АТО, 16 – діти-сироти, діти позбавлені 

батьківського піклування. 

Департаментом соціального захисту населення було надано 12 путівок за 

рахунок обласного бюджету. Всі путівки були розподілені у порядку черги та 

відповідно до пільгових категорій дітей. Всього використано на придбання 

путівок з міського бюджету 378,5 тис. грн., додатково залучено 119 тис. грн. 

позабюджетних коштів (батьківська плата), та 80 тис. грн. з обласного 

бюджету. 

Розпочав роботу комунальний заклад "Міський інклюзивно-ресурсний 

центр" Новоукраїнської міської ради на базі Новоукраїнської ЗШ І-ІІІ ступенів 

№ 4. Центр створено з метою забезпечення права дітей з особливими освітніми 

потребами віком від 2 до 18 років на здобуття дошкільної та загальної середньої 

освіти, в тому числі у професійно-технічних навчальних закладах, шляхом 

проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини, 

надання психолого-педагогічної допомоги та забезпечення системного 

кваліфікованого супроводження. Протягом 2017/2018 навчального року 

організовано інклюзивне навчання для 15 учнів шкіл та 1 вихованця 

дошкільного закладу. З 01 вересня 2018 року інклюзивною формою навчання 



охоплено 17 учнів та 2 дошкільнят, 24 учня здобувають освіту на 

індивідуальній формі навчання. Придбано обладнання для створення сенсорних 

кімнат у ЗШ № 4, № 6.  

30 травня 2018 року на міському святі талановитих та обдарованих дітей 

вручено одноразові премії дітям, які стали переможцями обласних, 

всеукраїнських конкурсів, змагань, олімпіад. 

В звітному році вперше 24 березня 2018 року на базі Новоукраїнської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 4 відбулася регіональна (не) 

конференція  відповідальних педагогів  міні - EdCamp Novoukrajinka. Тематика, 

що об'єднала 210 учасників – "Нова українська школа в Новоукраїнці: 

компетентнісний підхід до навчання". 

Відділом освіти на належному рівні організовано проведення обласної 

педагогічної конференції.  

 

Культура 

 
Протягом року забезпечено подальший розвиток галузі культура.  

Центральна бібліотека та 7 її філій обслуговують 4800 різновікових 

категорій  користувачів. Для цих закладів придбано за кошти міського бюджету 

385 примірників книг на суму 21,12 тис. грн. та передплачено 63 назви 

періодичних видань (163 примірників) на суму 41,2  тис. грн.   

Протягом року в бібліотеках ОТГ проведено 360 масових заходів, 

інформація про які відображена на бібліотечному блозі центральної бібліотеки,  

дитячої філії, в соціальній мережі Фейсбук.  

Для покращення роботи бібліотечних закладів придбано стільці, ноутбук, 

проекційний екран,  4 сітки та 1 стійку для книг, фотоапарат та 3 принтери для 

обслуговування користувачів бібліотек. 

Зроблено косметичний ремонт кімнати міської бібліотеки філії № 2 

(знаходиться в будівлі НКБК № 1) на суму 7,0 тис. грн. 

6 із 8 бібліотечних закладів ОТГ комп’ютеризовано.  Доступ до мережі 

Інтернет мають центральна бібліотека та 6 її філій.   Користувачі ЦБ, дитячої 

філії, філії № 1 та № 2 мають змогу користуватись Інтернет WI-FI.  

Культурні послуги на території ОТГ надають 4 заклади: КБК № 1 та три 

його філії.  

Протягом року проведено більше 60 заходів, серед яких тематичні 

концерти та урочистості  до державних і професійних свят, щедрівки, вітання 

трудових колективів, вечори відпочинку, благодійні концерти та мітинги.  

Святкові програми за участі аматорів народних колективів та працівників 

пройшли на сценах всіх закладів. Значимими були урочисті концерти до Дня 

Незалежності України,  до Дня працівників сільського господарства, до Дня 

людей поважного віку, до Річниці створення Новоукраїнської ОТГ. 

Зібрало велику кількість глядачів  свято Водохреща та обрядове 

театралізоване дійство на Івана Купала. 



Традиційними також  стали  концертні програми для пацієнтів 

Веселокутського психоневрологічного інтернату, а для дітей з особливими 

потребами створили свято Посмішки. 

На фестивалі-конкурсі вокально-хорового мистецтва "Калиновий спів" 

цього року хоровий колектив "Хлібодари" (кер. Фулга В., акомпаніатор  

Захаров В.) захищав звання "народний" і отримав Диплом ІІІ ступеня. 

Для покращення якості надання культурних послуг завершується 

будівництво котельні у НКБК № 1 на загальну суму 1621 тис. грн., встановлено 

електрообігрівачі в Улянівську філію № 3 та вхідні двері, придбано: звукове 

обладнання, освітлення сцени у філіях, інтернет підключення, ялинку штучну 

декоративну. 

Контингент дитячої музичної школи складає 220 учнів. У школі працює 

три методичні відділи: фортепіанно-скрипковий, відділ народних інструментів, 

теоретично-хоровий. Є класи: фортепіано, баяна,  акордеона, гітари, домри, 

бандури, духових інструментів, скрипки, сольного співу, образотворчого 

мистецтва. Постійно діють творчі колективи як учнів так і викладачів: хор 

"Мажоринка", вокальний ансамбль "Дивограй", ансамбль народних 

інструментів "Барвінок", камерний ансамбль "Мелодія", оркестр шумових 

інструментів "Campanelli" та інші. 

Школа проводить циклічні творчі проекти – це концерти-лекції "Видатні 

постаті рідного краю", "Шедеври світової класики", "Музичний камертон", 

святкове дійство "Славімо Різдво!", "Тиждень відкритих дверей у музичній 

школі", мета яких – популяризація академічного та народного мистецтва серед 

учнів та молоді.  

Конкурсна діяльність школи – це своєрідна презентація роботи 

педагогічного та учнівського колективу. В 2017-2018 н. р. учні музичної школи 

збагатили фонд нагород 65-ма Дипломами різноманітних конкурсів, в яких 

прийняло участь більше 100 учнів.  

Для покращення якості навчання у 2018 році придбано  1 акордеон та 9 

банкеток, замовлено стільці та столи. 

Протипожежні заходи здійснені в 13 закладах культури на суму 153,3 тис. 

грн., в т. ч. встановлення АПС (в рамках капітального ремонту котельні та 

системи опалення в КБК № 1), обробка дерев’яних конструкцій та 

виготовлення проекту на встановлення АПС у дитячій філії центральної 

бібліотеки. 

Протягом року здійснено заходи з інвентаризації та паспортизації 

об’єктів культурної спадщини, в т. ч. виготовлено обліково-технічну 

документацію на 5 курганів, 2 поселення, 6 пам’яток та обстежено 16 об’єктів 

археології. 

Для розвитку туризму на території ОТГ здійснювалося ряд заходів, а 

саме: проведення та презентація конкурсу на кращий туристичний маршрут 

серед учнівської молоді, представлення туристичного потенціалу на V 

Центрально-українському музейно-туристичному  фестивалі та Міжнародній 

виставці АГРОЕКСПО-2018, для цього придбані: банер та презентаційна 

палатка, виготовлено рекламно- презентаційну продукцію. Для інформаційного 



забезпечення туристичної галузі виготовлено 7 дошок на пам’ятки архітектури 

місцевого значення. 

 

Спорт 

 

На території Новоукраїнської об’єднаної територіальної громади 

функціонує дитячо-юнацька спортивна школа, яка є центром підготовки 

дитячих збірних команд до змагань усіх рівнів. Матеріально-технічна база 

громади налічує 4 футбольні поля, 10 спортивних залів, 16 спортивних 

майданчиків.  

Відповідно до міської програми розвитку фізичної культури і спорту 

Новоукраїнської об’єднаної територіальної громади на 2017-2021 роки 

протягом 2018 року проведено понад 60 фізкультурно-оздоровчих та 

спортивно-масових заходи. Для цього з міського бюджету виділено                         

330 тис. грн. 

Так, протягом 2018 року проведено Х-й відкритий чемпіонат 

Новоукраїнської ОТГ з волейболу серед аматорських команд, присвячений     

74-ій  річниці  визволення  міста  від  фашистських  загарбників; відкритий 

турнір об’єднаної територіальної громади з футзалу серед учнів збірних команд 

загальноосвітніх навчальних закладів, присвяченого пам’яті Віктора 

Кириченка.  

17 березня у спортивному залі ЦПК "Ювілейний" відбувся 21-ий 

традиційний турнір з волейболу серед аматорських команд, присвячений 

пам’яті В.Ф.Корінного, відкриті змагання Новоукраїнської ОТГ з шашок і 

шахів, у спортивному залі Новоукраїнської ЗШ № 4 було проведено змагання з 

волейболу серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів у залік відкритої 

Спартакіади "Дружба" 2018 року. Команда дівчат Новоукраїнської ЗШ № 6 

представляла Новоукраїнську ОТГ на зональних обласних змаганнях, де 

зайняла третє місце. 

У період з листопада 2017 року по березень 2018 року проходив 10-ий 

чемпіонат Кіровоградської області з футзалу серед аматорських команд. 

Команда ФК "Новоукраїнка" стала четвертою серед найсильніших команд 

області у "Екстра-лізі". 

25 березня у спортивному залі ЦПК "Ювілейний" було проведено 

змагання з баскетболу, шашок і шахів серед учнів загальноосвітніх навчальних 

закладів у залік відкритої Спартакіади "Дружба" 2018 року. 

Команда ФК "Новоукраїнка" здобула 4 місце у чемпіонаті 

Кіровоградської області з футзалу серед команд ОТГ, районів та міст області. У 

чемпіонаті приймала участь 21 команда області. 

22 квітня 2018 року у м. Помічна відбувся розіграш відкритого Кубку 

Новоукраїнської ОТГ з футболу "Відкриття сезону 2018". У змаганнях взяли 

участь 7 команд: ФК "Новоукраїнка (м. Новоукраїнка), "Глодоси" (с. Глодоси), 

"Гіталовець" (с. Комишувате), "Еней" (с. Рівне), "Росток" (с. Іванівка), 

"Липняжка" та "Локомотив" (Добровеличківський район). Фінальний матч 



Кубку між командами "Новоукраїнка" та "Локомотив" закінчився з рахунком 

1:2.  

25 квітня на центральному міському стадіоні було проведено 

фізкультурно-патріотичний фестиваль "Козацький гарт" серед команд 

загальноосвітніх навчальних закладів Новоукраїнської ОТГ у залік спартакіади 

школярів "Дружба".  

26 травня 2018 року на центральному стадіоні у м. Новоукраїнка 

відбулися фінальні обласні змагання з футболу на призи клубу "Шкіряний 

м’яч" серед юнаків 2004 р.н. Бронзовим призером у обласних фінальних 

змаганнях на призи клубу "Шкіряний м’яч" сезону 2017-2018 р.р. серед юнаків 

2004 р.н. визначено команду Новоукраїнської ОТГ.  

30 червня 2018 року на сільському стадіоні с. Звірівка, було проведено 

відкритий Кубок з футболу серед ветеранських команд, присвячений Дню              

с. Звірівка.  

21-22 липня у ЦПК "Ювілейний" було проведено відкриті змагання з 

шахів та шашок, присвячені пам’яті А.Арбічева, та з нагоди відзначення Дня 

шахів в Україні. 

Протягом липня-серпня команда ФК "Новоукраїнка" стала володарем 

Кубку Кіровоградської області з футболу серед  ветеранських команд, 

присвячений пам'яті Анатолія Івановича Кравченка. 

У рамках відзначення Дня фізичної культури і спорту 08 вересня 2018 

року у спортивному залі ЦПК "Ювілейний" було проведено відкриту 

Спартакіаду Новоукраїнської ОТГ серед мешканців поважного віку.  

30 вересня було проведено спортивно-масові заходи, присвячені 

створенню 3-ї річниці громади та 248-ї річниці заснування міста Новоукраїнки: 

змагання з баскетболу серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів, 

розіграші Кубків з футболу, волейболу. 

У період з травня по жовтень ФК "Новоукраїнка" приймала участь у 28-

му Чемпіонаті Кіровоградської області з футболу серед аматорських команд 

області, де зайняв ІІІ місце. 

У вересні-жовтні було проведено шкільні та міський етапи змагань на 

призи клубу "Шкіряний м’яч". 

07 жовтня збірна команда ОТГ – представники ГО "Військово-

патріотичного клубу "Відвага", взяли участь у змаганнях з легкоатлетичного 

кросу, зайняли 10 загальнокомандне місце, в залік обласних спортивних ігор 

серед команд об’єднаних територіальних громад, районів та міст області, які 

відбулися у смт. Олександрівка. 

20 жовтня на центральному міському стадіоні було проведено 

Всеукраїнський турнір з футболу серед ветеранських команд, присвячений 

пам’яті футболістів Новоукраїнщини. 

21 жовтня на центральному міському стадіоні було проведено відкритий 

Кубок Новоукраїнської ОТГ з футболу "Закриття сезону-2018". 

17 листопада проведено відкритий Кубок Новоукраїнської ОТГ з 

волейболу. 

08 грудня змагання із загальної фізичної підготовки серед учнів ЗШ.  



З 08 по 20 грудня 2018 року дитячо-юнацька спортивна школа 

Новоукраїнської міської ради провела ряд змагань серед команд юнаків та 

дівчат з міні-футболу, настільного тенісу, шахів, шашок та з греко-римської 

боротьби.  

14 та 21 грудня команди юнаків і дівчат Новоукраїнської ЗШ № 6 

приймали участь у І відкритому обласному розіграші Кубку БК "Орли". 

Міською радою укладено договори з Іванівською та Рівнянською 

сільськими радами про співробітництво територіальних громад в реалізації 

проекту "Спорт об’єднує". 

 

Охорона здоров’я 

 
З 01 січня 2018 року розпочала роботу Новоукраїнська лікарська 

амбулаторія загальної практики сімейної медицини № 2 на території селища 

цукрового заводу. Для цього реконструйовано приміщення санепідстанції за 

рахунок співфінансування з міського, районного бюджету та позабюджетних 

коштів. Амбулаторію оснащено необхідним медичним та технічним 

обладнанням. На даний час до працівників амбулаторії за медичною допомогою 

звернулося більше 7000 осіб. В 2018 році з міського бюджету 

дофінансовувалося утримання КНП "Центр первинної медико-санітарної 

допомоги" Новоукраїнської районної ради. Сума додаткового співфінансування 

– 1,52 млн. грн. На комунальне некомерційне підприємство "Центральна 

районна лікарня" додатково направлено 3,773 млн. грн.  

Дофінансування здійснюється на оплату заробітної плати працівників 

ФАП, лікарських амбулаторій, лікарів-інтернів, оплата енергоносіїв та 

комунальних послуг. 

З метою забезпечення виконання власних (самоврядних) повноважень 

об’єднаної територіальної громади у сфері соціального захисту населення та 

захисту прав дітей на підставі норм законодавчих актів з питань соціального 

захисту населення в структурі виконавчих органів Новоукраїнської міської 

ради утворено службу у справах дітей, сектор у справах сім’ї та молоді та центр 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді виконавчого комітету 

Новоукраїнської міської ради.  

 

Соціальний захист 

 

Основними завданнями цих підрозділів є організація надання соціальних  

послуг та проведення соціальної роботи з особами, сім’ями, які опинились у 

складних життєвих обставинах; забезпечення реалізації державної політики з 

питань підтримки сім’ї, у сфері оздоровлення та відпочинку дітей  та у сфері 

захисту прав дітей. 

Виконавчим комітетом міської ради забезпечується розроблення та 

організація виконання комплексних програм і заходів щодо поліпшення 

становища соціально вразливих верств населення, зокрема, учасників бойових 

дій, чорнобильців, сімей загиблих (померлих або визнаних такими, що пропали 



безвісти) військовослужбовців, підготовка пропозицій щодо встановлення за 

рахунок власних коштів додаткових до встановлених законодавством гарантій 

щодо соціального захисту населення, визначення видів та організація 

громадських робіт, вирішення питань про надання за рахунок коштів міського 

бюджету ритуальних послуг у зв’язку з похованням самотніх громадян, 

ветеранів війни та праці, а також інших категорій малозабезпечених громадян. 

З метою забезпечення надання якісними соціальними послугами в 

сільській місцевості в старостатах забезпечено приймання заяв з необхідними 

документами та передачу їх управлінню соціального захисту населення 

районної державної адміністрації для призначення допомоги на догляд, 

державної допомоги, державної соціальної допомоги, тимчасової допомоги, 

для призначення субсидій тощо. 

Налагоджено співпрацю з районним центром зайнятості населення та 

пенсійним фондом щодо надання послуг з питань зайнятості населення та 

пенсійного забезпечення.  

В звітному році здійснювалося співфінансування утримання 

територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Новоукраїнського району, засновником якого є Новоукраїнська 

районна рада, пропорційно до кількості осіб, що перебувають на 

обслуговуванні. Міською радою прийнято рішення про утворення Центру 

надання соціальних послуг, що розпочне свою діяльність в 2019 році. 

Протягом 2018 року до центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді надійшли повідомлення про перебування у складних життєвих 

обставинах щодо 194 сімей та осіб,  у 26 сім’ях (в них 64 дитини) складні 

життєві обставини підтвердились і їх взято на облік. 

Всього протягом  2018 року на обліку в центрі перебувала 71 сім`я, в якій 

виховується 161 дитина. 16 сімей знято з обліку: 12 сімей – з позитивним 

результатом та 4 сім`ї – у зв’язку зі зміною місця проживання. Складено 120 

актів відвідування сімей, які перебувають на обліку в центрі. 

У 2018 році соціальний супровід розпочато у 16 сім’ях (32 дитини). 

Всього під  супроводом перебувало 27 сімей (57 дітей), які перебувають на 

обліку в центрі.  

Крім цього, соціальними послугами охоплено 1 сім’ю, де  проживають 

наркозалежні особи, 1 сім’ю, члени якої мають інвалідність, та 29 одиноких 

матерів. 

Під соціальним супроводженням центру перебували 4 прийомні сім`ї та 1 

дитячий будинок сімейного типу, з якими постійно проводилась відповідна 

робота. 

Також соціальною роботою охоплено 4 неповнолітніх та 12 молодих осіб, 

які перебувають на обліку районного відділу з питань пробації, які засуджені до 

позбавлення волі з випробувальним терміном. 

В загальноосвітніх закладах ОТГ центром було проведено 25 заходів 

(лекцій, бесід, тренінгів), якими охоплено 536 учнів. 

На обліку в центрі перебувають 130 учасників АТО і їх сімей та 13 сімей 

внутрішньо переміщених осіб.  В 2018 році центром здійснювалася соціальна 



робота з 19 сім`ями  учасників АТО та з 4 сім`ями внутрішньо переміщених 

осіб. 

Основна діяльність служби у справах дітей протягом звітного періоду 

була спрямована на реалізацію державної політики з питань соціального 

захисту дітей, запобігання та подолання дитячої бездоглядності та 

безпритульності, забезпечення дотримання вимог законодавства щодо 

влаштування дітей до сімейних форм виховання на території міської ради. 

Проведено 36 профілактичних заходів (рейдів), з них 10 – у вечірній час, 

виявлено 8 дітей, з якими проведено відповідну роботу. 

Протягом звітного періоду проведено 182 перевірки умов проживання 

дітей, що перебувають у складних життєвих обставинах. 

За результатами спільної роботи служби та відділу поліції до 

адміністративної відповідальності за статтею 184 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення за ухилення від виконання батьківських 

обов’язків притягнуто 26 батьків.  

Станом на 01.01.2019 року на обліку дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, перебуває 67 малолітніх та неповнолітніх осіб. 

Протягом звітного періоду розглянуто 54 звернення громадян щодо 

захисту прав та інтересів дітей, проявів безвідповідального батьківства. 

Спеціалістами служби взято участь у 31 судовому засіданні цивільних та 

кримінальних справ, що стосуються захисту прав та інтересів дітей.  

На даний час на первинному обліку перебуває 52 дитини указаної 

категорії. Із них: 

         під опікою, піклуванням виховуються 43 дитини; 

         у прийомних сім’ях та дитячому будинку сімейного типу – 8 дітей; 

         перебуває в інтернатному закладі 1 дитина. 

У сім’ях громадян виховується 27 статусних дітей (первинний облік 

інших органів опіки та піклування), за станом виховання та утримання яких 

здійснюється нагляд. 

Основним показником служби у справах дітей є влаштування 

посиротілих дітей до сімейних форм виховання. На даний час сімейними 

формами виховання охоплено  98 % дітей указаної категорії, обласний показник 

складає 93 %. Влаштування дітей ускладнюється, коли сиротіють троє і більше 

малолітніх та коли діти мають певні проблеми із здоров’ям.  

Протягом звітного періоду посиротіло 9 дітей, яких влаштовано у сімейні 

форми виховання. Так, службою підготовлено матеріали на усиновлення 6 

дітей, 3 дитини влаштовано під опіку, піклування. Вирішується питання про 

надання відповідного статусу 12 дітям та щодо їх подальшого влаштування до 

сімейних форм виховання. На обліку кандидатів у прийомні батьки у 

поточному році перебували та перебувають 2 особи, які пройшли відповідне 

навчання. 

Здійснюється нагляд за станом виховання та утримання дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, у 4 прийомних сім’ях та                        

1 дитячому будинку сімейного типу, які функціонують на території міської 

ради, де виховується 13 статусних дітей. 



Виконавчим комітетом як органом опіки здійснюються заходи щодо 

встановлення опіки та піклування над повнолітніми особами. Ведеться облік 

осіб, які потребують опіки (піклування). Протягом 2018 року виконавчим 

комітетом прийнято 2 рішення щодо призначення опікунів над повнолітніми 

особами  у разі визнання особи недієздатною та направлено подання до суду та 

одне про зміну опікуна.  

Прийнято рішення виконавчого комітету про реєстрацію помічників для 2 

осіб похилого віку.  

З метою захисту особистих і майнових прав дорослих недієздатних осіб 

та осіб, цивільна дієздатність яких обмежена, забезпечення їх доглядом та 

лікуванням, створення необхідних побутових умов, а також уникнення 

зловживань у розпорядженні майном та коштами підопічних з боку 

недобросовісних опікунів, виконавчий комітет міської ради забезпечує 

обстеження умов проживання дорослих недієздатних осіб. 

У 2018 році виконкомом міської ради, як завжди, особлива увага 

приділялася вирішенню проблем громади шляхом розгляду усних та письмових 

звернень. Протягом 2018 року надійшло 577 звернень громадян, що на 33 

звернення  більше, ніж за 2017 рік, із них  436 письмових, 72 усних, 69 

надійшли через органи влади. 404 звернення вирішено позитивно, на 108 – дано 

роз’яснення, 13 – відмовлено у задоволенні, 44 – чекають остаточного 

вирішення, 8 – направлено за належністю. У 2018 році на особистому прийомі 

громадян міським головою прийнята 31 особа, його заступником з питань 

діяльності виконавчих органів ради – 9 та секретарем міської ради – 32. 

За 2018 рік до міськвиконкому надійшло 43 колективних звернення від 

мешканців громади (за 2017 рік – 55), в яких порушувались такі питання: про 

ремонт доріг та комунальних будинків, про благоустрій території громади, про 

проведення вуличного освітлення, про будівництво дитячого майданчика та 

інші. 

Найбільше звернень надійшло з питань соціального захисту – 379 (за 2017  

рік – 392), комунального господарства – 118 (за 2017  рік – 83). 

За 2018 рік надійшло 5 повторних звернень (за 2017 рік – 3). 

За 2018 рік з заявами про надання матеріальної допомоги звернулося 358 

громадян (за  2017 рік – 369). Згідно поданих заяв грошову допомогу на 

лікування та вирішення інших питань надано 319 особам на суму 647 100 грн., з 

них: на лікування – 256 особам на суму 486 300 грн., на поховання – 37 особам 

на суму 83 000 грн., 3 учасникам АТО – 3000 грн., 23 особам – 74 800 грн. для 

інших потреб. 

За результатами розгляду звернень громадянам надані письмові або усні 

відповіді у терміни, які не перевищували обумовлені статтею 20 Закону України 

"Про звернення громадян". 

В сфері надання адміністративних послуг за період роботи з 01 січня 2018 

року по 29 грудня 2018 року працівниками відділу державної реєстрації 

опрацьовано 2398 заяв у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме 

майно.  Надходження до міського бюджету за вказаний період становлять                 

239013,00 грн.   



У сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-

підприємців опрацьовано 120 заяв юридичних осіб та 335 заяв фізичних осіб-

підприємців (з них зареєстровано ФОП – 146, припинено ФОП – 136). 

Надано витягів з державного реєстру юридичних та фізичних осіб-

підприємців у кількості 162 шт. 

Надходження до міського бюджету за вказаний період становлять 

38694,00 грн. 

Працівниками сектору ведення Реєстру територіальної громади за 

вказаних період надані адміністративні послуги: 

зняття з реєстрації місця проживання – 860 осіб; 

реєстрація місця проживання – 784 особи; 

зміна назви вулиці – 335 осіб. 

Трудовим архівом розглянуто 552 письмові звернення, підготовлено 560 

довідок соціально-правового характеру. 

З метою надання жителям міської об'єднаної територіальної громади 

якісних сервісних послуг з питань реєстрації (перереєстрації)  та зняття з обліку 

транспортних засобів, заміни посвідчення водія, видачі міжнародного 

посвідчення водія та прийом запитів на отримання довідок про відсутність 

(наявність) судимостей, укладено договір про співробітництво між 

Регіональним сервісним центром МВС в Кіровоградській області та 

Новоукраїнською міською радою щодо  функціонування Мобільного сервісного 

центру МВС на території Новоукраїнської міської об'єднаної територіальної 

громади з центром в місті Новоукраїнка.   

Новоукраїнська міська рада, на виконання Закону України "Про публічні 

закупівлі" забезпечує проведення електронних закупівель. Відповідно до 

річного плану закупівель на 2018 рік проведено 2 відкритих торгів (закупівля 

електроенергії на 2019 рік), 1 скорочена переговорна процедура з закупівлі 

електроенергії на 2018 рік та проведено допорогові закупівлі на суму 15 426,884 

тис.грн.  

У звітному періоді  2018 року відбулося 12 засідань адмінкомісії при 

виконавчому комітеті міської ради, на розгляд яких, у відповідності до статті 

218 Кодексу України  про адміністративні правопорушення, надійшло 12 

адміністративних справ, а саме: 

порушення правил благоустрою – 21 справ; 

порушення правил тримання собак – 5 справи; 

порушення правил торгівлі алкогольними напоями – 3; 

несвоєчасна реєстрація народження дитини – 1 справа. 

За розглянутими справами  накладено  штрафів  на  загальну  суму    9642  

грн. (в 2017 році – 1121 грн.), стягнено 8962 грн. (в 2017 році – 1020 грн.). 

Станом на 01 січня 2019 року на зберіганні в трудовому архіві 

знаходиться 19147 справ (127 фондів). Протягом 2018 року на зберігання 

прийнято 260 справ. Трудовим архівом підготовлено 662 довідки соціально-

правового характеру, в т.ч. 18 довідок для оформлення на пільгову пенсію. 

Виконавчим комітетом вирішуються питання створення нових робочих 

місць.  



У 2018 році для працездатних осіб, що перебувають на обліку у 

Новоукраїнському центрі зайнятості, було укладено 296 трудових договорів на 

проведення громадських робіт. Укладено 31 строковий трудовий договір на 

виконання робіт робітниками з благоустрою та території Мар’янопільського та 

Сотницько-Балківського старостатів.  

Виконавчий комітет міської ради тісно співпрацює з громадськими 

організаціями міста: міською організацією ветеранів України, організацією 

"Захист дітей війни", радою ветеранів освіти, організацією інвалідів ,"Добробут 

і надія", громадською організацією інформаційно-освітній дозвілевий центр 

"Духовність", міським парламентом дітей, ГО "В єднанні – сила!", 

волонтерськими організаціями. 

У сфері соціального захисту населення у рамках міської програми "Зірка 

пам’яті" щомісяця надається міська стипендія ветеранам-учасникам акції "Зірка 

пам’яті", яким виповнилося 90 років;  

надання додаткових до передбачених законодавством пільг учасникам 

бойових дій (другої світової війни, воїнам-інтернаціоналістам, учасникам 

програми "Зірка пам’яті") та інвалідам війни,  а саме: безкоштовне завезення 

один раз на рік шести кубів води на одне домоволодіння за місцем реєстрації 

або фактичного проживання. 

Активно діє громадська рада при міському голові. Члени громадської 

ради внесли чимало корисних ідей у життя Новоукраїнки. Але найголовніше –  

це залучення до співпраці з владою насамперед активних членів громади.  

Протягом 2018 року проведено 3 громадських слухань про підготовку 

проекту Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Новоукраїнської об’єднаної територіальної громади на 2019 рік та проекту 

міського бюджету на 2019 рік на території Новоукраїнської міської ОТГ. 

Стратегічно важливими є налагодження комунікації з громадою зі 

зворотнім зв’язком, що має позитивно впливати на свідомість мешканців 

громади.  Інформація про діяльність Новоукраїнської міської ради 

висвітлюється на сайті міської ради, сторінках місцевої газети "Новоукраїнські 

новини", також спілкування відбувається під час зустрічей громадян за місцем 

проживання та в трудових колективах з керівництвом Новоукраїнської громади. 

На сайті міської ради є громадська приймальня міського голови, портал щодо 

звернень громадян. 

 

Територіальний устрій 
Відповідно до Закону України "Про добровільне об’єднання 

територіальних громад" Захарівським сільським головою ініційовано 

добровільне приєднання територіальних громад сіл Захарівка  та Далеке 

Захарівської сільської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області 

до  Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади. Громадське 

обговорення серед жителів Захарівської сільської територіальної громади з 

цього питання відбулося 12 грудня 2018 року в приміщенні сільського будинку 

культури. Присутні підтримали ініціативу щодо приєднання Захарівської 

сільської ради до  Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади. 



Згоду на добровільне приєднання надали депутати сільської ради. Наступним 

кроком є надання згоди депутатами міської ради та прийняття рішень міською 

та сільською радами про об’єднання. 

 

Стратегічні завдання 

Це лише основні показники за минулий рік. Багато зробленого 

залишилося так мовити "поза кадром": не акцентував увагу на тих здобутках,  

до яких кожен із Вас дотичний, бо Ви про це знаєте не гірше за мене. 

Підбиваючи підсумки сказаного, хочу зупинитись на ключових завданнях 

на наступний період: 

продовження процесу добровільного об’єднання громади; 

створення інвестиційної привабливості, залучення інвестиційних коштів; 

забезпечення надання якісних соціальних послуг; 

створення сприятливого освітнього середовища та реалізація плану дій 

"Громада, дружня до дітей та молоді"; 

реалізація проектів: 

реконструкція частини будівлі Воронівської філії Новоукраїнського 

навчально-виховного комплексу№ 8 "Загальноосвітня школа I-III ступенів-

дошкільний навчальний заклад" під філію "Воронівський дошкільний 

навчальний заклад" у с. Воронівка Новоукраїнського району Кіровоградської 

області; 

спортивні майданчики для міні-футболу зі штучним покриттям у 

Новоукраїнському  навчально-виховному комплексі № 8 "Загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад" та Новоукраїнській 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 4 Новоукраїнської міської ради – 

реконструкція; 

реконструкція очисних споруд  по вул. Мокряка  у м. Новоукраїнка  

Кіровоградської області, продуктивністю  200 м³/добу; 

реконструкція будівлі Новоукраїнського Центру дитячої та юнацької 

творчості "ЗОРІТ"  по вул. Воровського  у м. Новоукраїнка  Кіровоградської 

області (коригування); 

скейт парк в м. Новоукраїнка; 

проект "Сквер на Соборній"; 

будівництво блочно-модульної транспортабельної котельні у філії 

"Загальноосвітня школа № 3" Новоукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів № 6 Новоукраїнської міської ради; 

реконструкція котельні Новоукраїнського навчально-виховного 

комплексу "Загальноосвітня школа І ступеня з поглибленим вивченням 

англійської мови – гімназія "Лідер"; 

будівництво блочно-модульної транспортабельної котельні у філії 

"Загальноосвітня школа № 1" Новоукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів № 6 Новоукраїнської міської ради; 

встановлення ліфту для комунального закладу "Міський інклюзивно-

ресурсний центр" Новоукраїнської міської ради; 

поточний ремонт адміністративного приміщення ДЮСШ; 



капітальний ремонт даху будівлі філії № 2 Новоукраїнського 

комунального будинку культури № 1 (с. Мар'янопіль) та встановлення 

електроопалення; 

освітлення вулиць населених пунктів громади; 

проведення капітальних та поточних ремонтів комунальних доріг, 

реконструкція тротуарів; 

генеральний план м. Новоукраїнка. 

Дякую за увагу! 

 

_______________________________________ 

 


